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LEGISLATUBA XVII — 1* SESSIONE — DISCUSSIONI — TOBNATA DEL 1 8 DICEMBRE 1 8 9 0 

Presentazione di domande d' interpel lanza e di 
interrogazione. 

Presidente. L 'onorevole Papa ha presentato 
questa domanda d' interpellanza: 

u II sottoscritto muove interpellanza al mini-
stro delle finanze, intorno al modo con cui gli 
agenti delle imposte hanno proceduto alla revi-
sione della tassa sui fabbricati usando metodi e 
criteri arbi t rar l i contrari alla lettera ed allo spi-
rito della legge. „ 

Prego l'onorevole presidente del Consiglio di 
comunicare quest' interpellanza al suo collega 
delle finanze. 

Crispí, presidente del Consìglio. Quantunque il 
mio collega delle finanze non ci abbia avuto al-
cuna parte, ad ogni modo riferirò a lui che que-
sta interpellanza è stata presentata, ed egli verrà 
a dire se e quando intenda rispondere. 

Presidente. L 'onorevole Papa c 'è? 
(Non c'è). 

L'onorevole Vischi ha presentato questa in-
terrogazione al ministro di grazia e giustizia : 

" Domando di interrogare il ministro di gra-
zia e giustizia se e quando vorrà presentare un 
disegno di r i forma della procedura civile per 
quanto r iguarda i procedimenti formale e som-
mario e le regole sulla esecuzione forzata. „ 

Prego l'onorevole presidente del Consiglio di 
volerla comunicare al suo collega. 

Crispi, presidente del Consiglio. La comunicherò 
al mio collega ed egli verrà a dire se e quando 
intenda rispondere. 

Presidente. Domani alle 2 seduta pubblica co 
seguente ordine del giorno : 

I o Verificazione dei poteri. 
2° Interpellanza dell'onorevole Imbriani al 

presidente del Consiglio sull 'ultima crisi mini-
steriale. 

Invi to gli onorevoli scrutatori, che devono pro-
cedere allo spoglio delle schede per le votazion 
di ballottaggio, per la nomina di 4 commissari 
di vigilanza sulla esecuzione della legge abolitiva 
del corso forzoso e di 3 commissari di sorve-
glianza sull 'amministrazione della Cassa depositi 
e prestiti, a volersi r iunire stasera alle 8 1¡2. 
L a prima Commissione è composta degli onore-
voli Chinaglia, Grossi, Tripepi e Morelli; la se-
conda degli onorevoli Romanin-Jacur , Di Col-
locano , Calpini. 

Io spero che gli onorevoli deputati , che com-
pongono queste Commissioni, vorranno trovars 
questa sera in numero, perchè i diligenti non 
siano puniti della loro diligenza dai loro stessi 
colleghi. 

Dichiaro chiusa la votazione. 
L a seduta termina alle 5. 40. 

Ordine del giorno della tornata di domani. 

1. Verificazione di poteri. 
2. Interpellanza del deputato Imbriani al p re -

sidente del Consiglio circa le ultime crisi parziali 
del Gabinetto. 
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